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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
ГОТЕЛІВ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ

Рекреаційні ресурси України –  рівнинні та гірські рекреаційні ланд-
шафти, річкові та морські пляжі, мінеральні води, лікувальні грязі. 
Лікувальні мінеральні води різного хімічного складу є майже в усіх 
областях лісостепу; із 400 джерел використовують для бальнеологіч-
них цілей і промислового розливу лише 34. Зі 104 відомих в Україні 
родовищ лікувальних торфових і мулових грязей нині застосовують 
з метою лікування лише 26. У зв’язку з цим постає необхідність оцінки 
наявного туристично-рекреаційного потенціалу країни. Головну увагу 
автори зосередили саме на Хмельниччині –  джерела мінеральної води 
«Збручанська» [3, 4]

При дослідженні системи рекреаційного потенціалу Хмельниччини 
був використаний метод теоретичного узагальнення, а саме аналіз пер-
спектив використання гідромінеральних ресурсів та їх популяризація 
в готельній індустрії.

До гідромінеральних ресурсів відносяться мінеральні води та 
лікувальні грязі. Історично розвиток курортів пішов саме з цих 
ресурсів.

Лікувальні та мінеральні води –  це складні розчини, в яких компо-
ненти знаходяться у вигляді іонів, недисоційованих молекул, колоїдних 
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частинок та розчинених газів. Вони містять речовини, які є в організмі 
людини, їх цілюща дія полягає у відновлені порушених рівноваг [1, 2].

Хімічний склад мінеральних вод точно відомий і його можна від-
творити в лабораторних умовах. Однак лікувальна дія природних вод, 
сформованих за рахунок вимивання хімічних елементів з геологічних 
порід протягом тривалого періоду, не порівнюється з дією штучних 
вод [1, 2].

Лікувальні грязі (пелоїди) містять органічні речовини рослинного та 
тваринного походження, а також мінеральні частинки. Завдяки орга-
ніці, в лікувальних грязях формуються речовини, подібні до гормонів 
і вітамінів, завдяки чому вони є біогенними стимуляторами (з одного 
боку мають біологічне походження (генезис), з іншого стимулюють 
біологічні процеси в організмі людини) [4, 5].

Відомими лікувальними курортами України є курорти які розташо-
вані в Моршині, Трускавці, Східниці, Сваляві, Миргороді та Куялнику. 
Проте, в силу різних факторів, нами не використовується рекреаційний 
потенціал селища Сатанів. Біля даного населеного пункту знаходяться 
джерела мінеральної води «Збручанська» гідрокарбонатно- магнієво-
натрієва малої мінералізації, подібна до трускавецької «Нафтусі». Але, 
на відміну від неї, сатанівська вода містить йод, бром, мідь, марганець, 
фтор, двовалентне залізо, фосфор.

Проте, розвиток сфери гостинності в даному регіоні бажає за-
лишатись кращим. В даний момент там функціонує чотири засоби 
розміщення, такі як: туристичний готель 3* «Vita Park», санаторій 
«Перлина Поділля», туристичний готель 3* «Аква Віта», туристичний 
готель 2*«Софія» із загальним номерним фондом біля 200 номерів. 
Існуюча мережа має застарілу інфраструктуру, послуги які надаються 
даними закладами не розкривають рекреаційного потенціалу даної 
місцевості [4, 5].

Проаналізувавши рекреаційний потенціал селища Сатанів та існу-
ючу мережу закладів, провівши розрахунок економічної ефективності 
проектування готелю, нами було визначено, що в даній місцевості буде 
перспективно будувати новий заклад розміщення на 100–120 номерів, 
3*…4*, рекреаційного спрямування. Окупність такого закладу стано-
витиме 9..9,5 років.
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